1.

T % ool A7) ohE shbe?

@© 3t @ 23 x 32
@ 32x5x%xT7 @25x52

@ 33x7?

B

D11+1=12 (7H)
@ @B+1)x(2+1) =12 (7h)
@ B+1)x(2+1)=12 (7H)
@ 2+1)x1+1)x(1+1)=12 (7N
® B+1)x(2+1) =18 (71)

7A7to| obseo] |48 FobH ohe 3} 2k,




v
oo
X
o,
of
8o
e
S,
o
i
—n
R
o
D

D) Aezke 0 EE o]t

@ FAANA Q2% Gl 5o Aulgho] $o] Gl 59
Aggkact ¢4 A,
opso] Aoigke] £4] AUlgteet Ak

© ® ©
jan}
lo
i)
>
o)
Mo
jan)
o
IS}

i)
pe)
)
o
(an)
ro,
>
rr
oot
o
[\
=
o
o

~&B

@ SAMNA Q2% G S 9Zo| Qi Surt Ak
ShAT Fzke AP HH | Ae

o Aeigkol A%l G 5o gkt o 22 4 ek,
(1% Sol, 2 7 -3 ©] A9, 27} -3 Bk 2 Ho) A 9.BZ ]
QAT 7 ARG 2] < |- 3) olch)

® AUge AHoRRE | Aolng, $40] AUgte] F
o) Aoizkuct 2 5 ek (A8 Bl 27 39 B¢, 2 &
4ol T -3 & S4A 1 AAZLE 2] < |- 3) o]}

® Aol 0 A 0, 5 7 Lol




kAo 2,

2
3

Z_HLE} a3

a< -

|2 M iae]

VI N
<t VI

Q ©

[a\l K]
VI

™ <t




i)
oo
ol
g
b

® 0<+3

@—7 <=9

52

rlo

m

Mo

?
@ -2<+45
® 5<5

@ -7>-9




@ (=3)x (=4) x (+1) = -6

@ (-3)x(-4)x1=-12







@ 15, 16 ® 19, 27

@® 8, 11

® 28, 45

®)13, 52




T AG5 a, b o AEFHGIE 32 A o, kS F a, b o] FHS
- =
=

Zholet,

24,32,48 ,56,64, 78,96

o

o

vV VvV v v V
0
L

32
HEHD 64
HE D 96

T 5o HAFui4l 32 9 HjgEo] T 49 FHjgo| B
<H7|> oA 9] FHj4= 32, 64, 96 T




A% 6xx, 10xx 9] HaTulS7E90 L uf, x o Zhe F35hoda},

4n

[
| —

>
> ®™eh: 3

6xx = 2x3xx, 10xx = 2x5xx 2] F|ATH|SE 2x3x5xx = 90

watA] x = 3 olck.




olJ
ol
ojie
b
o]
<
Xjo

op

0 [©

_

@
+5.”.4
<t [

IT

A

A
R e
|
@ ©
— e

I o<t~
A I
— |l A
_ o
© @




Tt

27
o &~ 20
el 10

11.

ul
RO

A

ul
KO

ull
KO

ull
KO

ul
RO

v
10

-2,-1,0, 1, 2

2
10

©-2,-1,0,1, 2




12. tg m: 72 A=, o

29 FFoE A HE [T,
GOl O e B 2Tk @ uf, o o Yk 5B
T-oFH? 3
-2
@1 @3 @5 @41 62
Qb 22 £ 42 x, y, z, w S T 0,
x |—3]| 2
a |y |3
z|lw|—-2

Lx=4
x+y—-2=3,24+y=3
sLy=1

a+y+3=3,a+4=3
soa=-1

x-34+2=24+3-2=3




At

i)

?




14. axb>0, bxc<0, a>c 4, Tt = 22 HL?

@D a>0,b>0,¢c>0 @a>0,b>0,c<0
® a>0,b<0,c<0 @ a>0,b<0,,c<0
® a<0,b<0,c<0

axb>0, bxc<0, a>
a>0,b>0, c<0USg 5 Uk




=

15. x= 2°x 79| o Fo M o® o] FHiZ YErE 5= e+ o, x
@ AMeE? (F a = A=)

24 @44 @A @A O 104

20 x 7 9] ofp B (AH)? ©] He e
1, 2%, (22)2, 72, (2% 7)2, (22X 7)?
= 67loltt.




16. 3 x5 o] 45 & ok 71 1), & A% 4, b ) 5RO TL
afolat,

> &

> H™eh: 3

34x 5 0] 45 = 3?x5 = FFZ 7IAER, a = 2 0|49 A=,
b= 1013 A7t =ofof gt
dF G2 a=2b=14 HO|ER a+b=230|th




17. 23 xxx5 o k2] 747} 16717F 517] 98 71 4L x o] g2
Tafelat,
> g

> ™et: 3

B

2% xxx5 9] o] M=

(3+1)x(x9] AE+1)x(141) = 16 2.2 AtHATE (x9] Z]5)+
1 =2 7} F|ofo} gt

J3Bg 3 o|t},




18.

7F2 80m , A2 96m Q1 ZAFZFY HeFo] o] S g7t 114
2 7S Al I et 4 7 9] B olof= BEEA] Z1HEE Al
stal, A2 7Hs e A ARgote il & wff, Dadt 2 o] 4

Fotofet.

o

S

> o )

> =g 227

ool gtEA] A A1 4
g Ao 2 ZHhg Al 9HA FH 4o
AL A2, 7t2 2t Al 22 F
FTeTE A E By A $H
"t 80 3t 96 o] HFFr= 16

[©]

O

2, "ach Ao AeE 2274

SLojo fL%




19. A1 527, 223 757, 2 103708 7Fs e @ we sSelA B2
o] pire] ZAE APRRE 277 B2 5}, 223 3717k Wera,

A2 57 HE53TE E O] shg oA Uiro] T2l 5=
Tshof et
[ = 3

> =g 189

B ~
A2 27 BEska, 2232 37 WAL, A2 57 FEStER
AP 5470, 2E 3 7270, 2 108717} 9l W Fgo] o] &
= ot
whetA] ok BHE = 54, 72, 108.9] HTiFoR2l 1870l




cCh "
=

| 2
D ekt 12

oHd -

&8

Q HdFFr71 249 F Fa, bS] FYTE 24
24 = 23 x 3L | A of 59 F=
(B+1)x (141)=8(7H)
© 49} 69| FaFHleE 120 B2
50 ot 22 12 9] v 12, 24, 36, 48 9] 471
L 84+4=12

Lo




21. A= gEd Eote 7 FYEH A, B 549 = 44 3671,
6071elct. FUBHA AZF S} s)dst=r] 7o) 2dva &, &
wU7F 22 oA AFor ghale me oS AlAst 2 2

F14] Fotolel, X

» =

e
—‘OII

> =gt 35

M
-{O]l

~&B

oA = i 7tx] Eopt BY 9l 4= 36, 60 2] X A-FHl
=91 180700 B &, EUHIF A £ 180 + 36 = 5(H) 3| sfof
Sk webA] U e SR s 5x 7 = 35(2)
Folt},




7tz M2 9] Zol7t Z4ZE 10 em, 12 cm ©]1, %017} 6 cm <!
A BoFo] YR ERro] of2] ZfQltt, o]AE dA

Aopr 71 Zhe g mA] ke ubEe 1 gt ol
AEAA 9] gF A g Aolg Fotofet,

» £ cm

> HE: 60cm

|+ 10, 12, 6 2] FHjg=o]o]of oL,
5 S W=2H S He| AoJE 10, 12, 6
ojojof gttt ufetA A-SHA Q] g rAjg]o] Zol=

o,
Ho
rg
__)&‘
1o,
e
rE
1o,

N

O o




23. 125 1007049 A% FA 5] B4 ofL] 1 79] w4k o]
Y EREEL TR

> £ 7H

= |

B

155 10072 9] 24 5 5 9] vij4=2] 7i4=+= 2074

158H 100712 9] 2 5 79 wij5=9] 7= 1470

15 100712 9] 2HA S ZF 5 9] vjg=o]HA| 72] =21 Z <]
=270

15E 1007129 ZHAS Z 5 9] vjg=o] ALt 79 vl A 9
e

20+ 14 -2 =327

uhEbA] 1588 100712] 9] 24 FollA] 5 9] B4t of il 79]
v obd 4=9] A=

100 — 32 = 68 7]




24.

a, bARIY A7t 16 ol a>b A W, a, b

O +4, -4 @)+8, -8 ® 49, -9

@ +12, —12 ® +16, —16

Adigto]l Zonz & 5= dHgA T2 A Ut F 2
A7} 160182 AFoNA 5 47HR19) AL 22 5 o]k,
U2t o> b O|BE2 g=8, b= -8




w2

b~ <t

doigko]

25.

stofet,

_?_

T
“W
Nlo
<
,_.._mo
ol
i~
BT
7,0|_4 ,A_l
B M
R
RN

2

(+1) = (-1) = (+1) + (+1)




